EHEPTETUYHUN CEPTU®DIKAT BY JIBJII

Anpeca (MicIie3HAXOKSHHS) OyIiBi:

OyHKI10HATbHE PU3HAYCHHS
Ta Ha3Ba:

BinomocTti npo koHCTpyKUito OyaiBii:

KuiBchka obnacts , micto byda , Byn . IBana Koxemy0a , 3-a

Hoge 6yaiBuuiTBO "BaraTokBapTHPHUIA )KUTIOBHIA OyAMHOK 3 BOYZIOBaHO - MPUOYI0BAaHUMH
HEOXHUTIOBUMH puMitnenHsimMu (1 depra , 2 yepra , 3 4yepra ) 3a aapecoro: KuiBcpka o6macts ,
micro Byua , Byn . IBana Koxeny6ba , 3-a". [Ipyra yepra OyaiBHHUITBa, CEKIs «A » - 2 TLK.

2,
OIlaJIF0OBaHa I1j1011a, M .

5359,1

OIaJOBaHUi 00’€M, M

3

: 16072

KIUIBKICTh TIOBEPXIB:

10

PIK IPUKHATTS B €KCILTyaTalilo:

Hose OyniBHUIITBO.
IIpoext

Ixana kaaciB eHepreTnyHoi epeKTUBHOCTI

Knac enepreTu4aHoi
eeKTUBHOCTI

Bucokwii piBeHb eHeproe)eKTHBHOCTI

B> < 60 kBT roa/m?
C> < 75 kBT roa/m? < C
D > < 90 kBT roa/m?
E> < 101,3 kBT roa/m?
F> < 1125  kBrroa/m?
Husbkuii piBeHb eHeproe)eKTHBHOCTI
[MuToMe crioKUBaHHSI €HEPTii Ha OTAJICHHS, rapsye
o 111,4
BOJIONIOCTAYaHHsI, 0XOJIOKEHHS Oy aiBii, KBT roa/m?
[MuToMe Crio’KMBaHHS IIEPBUHHOT €HEPIii, kBr-rom/M’ 3a pik: 137,0 U
0 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
[MuToMi BUKHIIU TAPHUKOBUX T'a3iB, Kr/M” 3a pik: 26,8
Cepist Ta HOMep KBaTi(iKamifHOTO aTecTaTa EHeproayJuTopa AA000071



